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Tisztelt Államtitkár Úr!  

Tisztelt Akadémikus Urak!  

Tisztelt Belügyi Tudományos Tanács! 

 

Jó volt hallani Felkai államtitkár úr azon gondolatait, amelyek nemcsak 2018. évre, hanem 

egyetemlegesen érvényesek a Belügyi Tudományos Tanács működését tekintve, valamint az 

elkövetkezendő időszakra is, bárki is folytatja ezen tevékenységet.  

Nem könnyű feladatra vállalkoztam most; az elmúlt hét év alatt végzett feladatokat, 

tevékenységet igyekszem összefoglalni, melynek sora nem rövid.  

Engedjék meg, hogy mindenekelőtt néhány általános megállapítást tegyek. A központi 

közigazgatás rendszerében egyedül és kizárólagosan a Belügyminisztériumban működik 

tudományigazgatási szerv. A Belügyminisztérium vezetése előrelátó, bölcs döntés alapján 

került újjáalakításra a Belügyi Tudományos Tanács.  

Korábban a Honvédelmi Minisztériumban működött Tudományszervezési Főosztály, de ezt a 

2010. évi változásokkal megszűntették. A Külügy- és Külgazdasági Minisztériumban a 

Tudománydiplomáciai Főosztály működik.  

A gondolatainkat, a programjainkat, a feladatainkat, a konferenciáinkat a gyakorlatorientáltság, 

kutatásainkat az alkalmazott kutatások jellemezték. A Belügyi Tudományos Tanács 

valamennyi tevékenysége a BTT honlapján megtekinthető.  

A Belügyi Tudományos Tanács 2011. február 21-én alakult újjá. A BTT alakuló ülésén 

Miniszter úr, Dr. Kroó Norbert akadémikus úr, az MTA alelnöke, valamint Dr. Felkai László 

közigazgatási államtitkár úr, a Belügyi Tudományos Tanács elnöke vett részt. Az alakuló ülésen 

Miniszter úr a következőket fogalmazta meg: „A tudomány eredményeit a mindennapi 

munkában is fel kívánjuk használni. Szeretném, ha a tudomány híd szerepet töltene be a 

beosztottak és a Minisztérium vezetése között, hiszen ez lehetőség teremt arra, hogy a szolgálati 

úton is kívül tudjanak egymással kommunikálni. Ezt teszik lehetővé a pályázatok, melyek a 

szakmai meglátásokat közvetíti a vezetés felé. „ 

A tisztségviselők körében az újjáalakulás óta – Katona professzor úr kivételével, aki azóta 

eltávozott közülünk – nem volt változás.  

A Belügyi Tudományos Tanács alapításkori tagjai közül Dr. Lontainé Dr. Santora Zsófia 

szintén sajnálatos módon eltávozott közülünk. Időközben bekövetkezett kormányzati feladatok 

átalakulása miatt – a vízügyi ágazat a Belügyminisztériumba került –  indokolttá vált a terület 

Belügyi Tudományos Tanácson belüli képviselete, így 2014. évben Prof. Dr. Józsa János 

akadémikus, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem rektora lett a Belügyi 

Tudományos Tanács tagja. Rektor úrnak ezúton is gratulálunk második rektori ciklusához. A 

Kormányzati Koordinációs Központ tudományos feladatait Prof. Dr. Németh Tamás 

akadémikus koordinálta, a Központ megszűnésével, a korábban kialakított, több önálló belügyi 

http://www.bm-tt.hu/
http://www.bm-tt.hu/ules.html
http://www.bm-tt.hu/tviselok.html
http://www.bm-tt.hu/alltag.html
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szervek szoros együttműködés miatt ez évben (2014) Prof. Dr. Németh Tamás akadémikus is 

szintén állandó tag lett.  

A BTT újjáalakulását követően megalakultak a tudományos tanácsok. A tudományos tanácsok 

elnökei tanácskozási jogú résztvevőként vesznek részt a BTT működésében. A BTT 

munkájában állandó meghívottként vesz részt Dr. habil. Boda József nyá. nb. vezérőrnagy, 

NKE RTK dékánja, Prof. Dr. Kerezsi Klára, az MTA doktora, a Rendészettudományi Doktori 

Iskola vezetője, valamint Dr. habil. Kovács Gábor r. dandártábornok, az NKE oktatási 

rektorhelyettese.  

Az újjáalakulást követő, a BTT első kutatása Prof. Dr. Finszter Géza vezetésével, A 

rendészetelmélet alapjai c. kutatás volt, melyből a későbbiekben megalakult a BTT 

Rendészettudományi Munkacsoportja.  

A Belügyi Tudományos Tanács 2011. évi munkaterv számos olyan feladatot tűzött ki, melyből 

azóta gyakorlat, hagyomány vált, például a biztonságpolitika témában, évente tematikusan, 

aktuális kihívásokat, gyakorlati kérdéseket tudományos igényességgel feldolgozó nemzetközi 

tudományos-szakmai konferenciák.  

A Terrorizmus és demokrácia a 21. században c. nemzetközi tudományos-szakmai konferencia 

(2011. szeptember 29-30., Duna Palota), mellyel a Belügyi Tudományos Tanács berobbant a 

nemzetközi és hazai tudományos életbe, melyet bizonyít, hogy a 14 előadóból 10 külföldi 

előadót sikerült megnyerni. A Külügyminisztérium jelentést készített a Kormány részére „A 

szeptember 11-i amerikai terrorcselekmények 10. évfordulóján tartandó megemlékezésekről és 

egyéb eseményekről” címmel. Ennek kiemelt szakmai-tudományos rendezvénye volt az 

említett konferencia, melynek fővédnöke Dr. Pintér Sándor, a Magyarország belügyminisztere, 

védnöke Dr. Felkai László, a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára, a Belügyi 

Tudományos Tanács elnöke volt. A konferencián köszöntő beszédet mondott Őexcellenciája 

Eleni Tsakopoulos Kounalakis, az USA nagykövete, több nagykövet és szakmai attasé is 

megtisztelte jelenlétével a rendezvényt. Előadásával emelte a konferencia szakmai színvonalát 

Gilles de Kerchove, az Európai Unió terrorellenes koordinátora és számos nemzetközileg 

elismert vezető.  

Hasonlóan hagyománnyá vált az egészségügyi konferenciák sorozata is, a HM Állami 

Egészségügyi Központtal (később MH Honvédkórház) közös szervezésben, valamint a 

Rendőrtiszti Főiskolával, későbbiekben az NKE Rendészettudományi Karával közös 

szervezésű konferenciánk.  

A BTT újjáalakulás óta évről-évre meghirdetésre kerülnek a tudományos pályázati felhívások, 

melyek részletei szintén megtalálhatóak a BTT honlapján.  

Miniszteri döntés értelmében, 2011. évtől a Magyar Tudomány Ünnepe belügyi 

fejezetszerkesztői feladatait a BM Tudományszervezési Osztály vezetője látja el. Az 

események a BTT honlapján évről-évre nyomon követhetők. A rendezvénysorozat szervezése 

új alapokra helyeződött, az előkészítés során koordinációs értekezlet került összehívásra, 

melyre számos, a belügyi ágazathoz kapcsolódó szervezet részvételével. akik csatlakoznak 

évente a belügyi ágazat rendezvénysorozatához. Így tisztelettel köszöntöttük többek között 

http://www.bm-tt.hu/alltag.htmlwww.bm-tt.hu/tanjogtag.html
http://bm-tt.hu/assets/letolt/rendtudtar/Finszter_kutatasi_jelentes.pdf
http://bm-tt.hu/assets/letolt/rendtudtar/Finszter_kutatasi_jelentes.pdf
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/rendtede2011.html
http://www.bm-tt.hu/palya2011.html
http://www.bm-tt.hu/mtuun2011.html
http://www.bm-tt.hu/mtuun2011.html
http://www.bm-tt.hu/mtuun.html
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Vokó professzor úr vezetésével, az Országos Kriminológiai Intézetet, Besenyei professzor úr 

vezetésével, az Országos Polgárőr Szövetség Tudományos Tanácsát.  

Kutatások tekintetében a 2012. évben három téma szerepelt a Belügyi Tudományos Tanács 

munkatervében.  

A Változó környezet, változó biztonság – Kiberfenyegetések kihívásai napjainkban c. 

nemzetközi tudományos-szakmai konferencia (2012. szeptember 17-18.) Sztáray Péter és Zala 

Mihály támogatásával, az együttműködés, a nyitottság jegyében sikerrel került megrendezésre.  

2011-ben elhunyt Prof. Dr. Szabó András büntetőjogász, volt alkotmánybíró, az MTA rendes 

tagja.  

A Belügyi Tudományos Tanács működésébe a 2012. évben újítások kerültek bevezetésre.  

Szabó András munkássága előtt tisztelegve 2012. évben alapított – a kiváló tudományos munka 

és a kiváló tudományszervezői munka elismeréséül – érmet a Belügyi Tudományos Tanács 

elnöke, az elismerések minden évben átadásra kerülnek.  

A Belügyi Tudományos Tanács két ülés közötti tevékenységét munkacsoportokban végzi, 

2012. évben alakult meg három állandó és három ad hoc munkacsoport. A Rendészettudományi 

Munkacsoport a mai napig rendkívül eredményes munkát folytat.  

A Rendvédelmi Kutatások Archívuma Munkacsoport, Prof. Dr. Ruzsonyi Péter vezetésével 

2014. évben – az időközben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Egyetemi Központi Könyvtára 

és Levéltára az ÁROP 2.2.21 projekt keretében létrehozott egyetemi repozitórium  rendszere 

miatt – befejezte tevékenységét.  

A Területrendezési és Településügyi Munkacsoport, Dr. Dömötör Tamás vezetésével – a 2014. 

évben a Miniszterelnökséghez kerülő feladat miatt – a Belügyi Tudományos Tanácson belül 

megszűnt. 

A Szakterminológiai Munkacsoport a mai napig folytatja munkáját.  

A Doktori Ösztöndíjrendszert Előkészítő Munkacsoport szintén befejezte munkáját, mivel a 

Belügyi Tudományos Tanács 2014. évtől kezdődően meghirdetésre kerül a NKE PhD hallgatói 

számára a doktori képzési ösztöndíj elnyerésére vonatkozó pályázati felhívás.  

 A Műszaki Innovációs Munkacsoport, Prof. Dr. Bukovics István vezetésével 2013. évben 

fejezte be munkáját.  

Szintén ez évben alakult meg - az MTA IX. Osztálya Állam- és Jogtudományi Bizottságának 

kezdeményezésére megalakult - a Rendészeti Albizottság, Finszter professzor úr vezetésével.  

Biztonságpolitika témában 2013. évben A terrorizmus Rubik-kockája, avagy a fenyegetések 

komplex megközelítése címmel került megrendezésre a nemzetközi tudományos-szakmai 

konferencia. E rendezvényre is számos, a témában érintett nemzetközi előadót sikerült 

megnyerni; többek között Elizabeth Howe-t, a Nemzetközi Ügyészi Egyesület alelnökét.  

http://www.bm-tt.hu/kutat2012.html
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/2012evimunkaterv.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/2012evimunkaterv.pdf
http://www.bm-tt.hu/t2konf.html
http://www.bm-tt.hu/szaerem.html
http://www.bm-tt.hu/szaerem.html
http://www.bm-tt.hu/szadij.html
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/rab/index.html
http://www.bm-tt.hu/t3konf.html
http://www.bm-tt.hu/t3konf.html
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Fontos kihangsúlyozni, hogy a nemzetközi sikerek, valamint a zárt szekciók megvalósítása nem 

jött volna létre a belügyi szervek tudományos tanácsok, különös tekintettel az 

Alkotmányvédelmi Hivatal, a Rendőrség, Terrorelhárítási Központ, Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat szakmai támogatottsága nélkül.  

A nyitottság jegyében, HM Honvédkórházzal és a Rendőrséggel közös szervezésben az első 

konferencia „A rendvédelem és a honvédelem területén végzett orvosi és pszichológiai 

tevékenység kihívásai napjainkban” címmel került megrendezésre, mely azóta is évről-évre 

tematikusan megrendezésre kerül.  

Együttműködési megállapodás aláírására került sor a Belügyi Tudományos Tanács és a Magyar 

Hadtudományi Társaság között. 2013. november 29-én. 

A Belügyi Tudományos Tanács 2013-ban is a Belügyi Szemlével közösen tett közzé 

tudományos pályázati felhívást.   

Ez évben lett Korinek László professzor úr a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja.  

Kormányzati, szervezeti átalakítások következtek be a 2014. évben, melyek hatással voltak a 

Belügyi Tudományos Tanács struktúrájára is. A területrendezés feladatrendszere a 

Miniszterelnökséghez került, mely a korábban említett Területrendezési és Településügyi 

Munkacsoport Belügyi Tudományos Tanács keretein belül befejezte munkáját, valamint Dr. 

Dömötör Tamás, a BM Területrendezési és Építésügyi Helyettes Államtitkárság, vezető 

tanácsosának BTT állandó tagsága megszűnt.  

Továbbá a teljes korrupcióellenes küzdelem a Belügyminisztériumhoz került. Fő feladatok közé 

tartozott a belügyi ágazatban az életpályamodell bevezetése és elektronikus közigazgatás 

megtervezése.  

A vízügy viszont a Belügyminisztérium feladatkörébe került. 2014. február 18-án – Miniszter 

úr részvételével – az Országos Vízügyi Főigazgatóság Tudományos Tanácsa megtartotta 

alakuló ülését. Már az OVF TT megalakulásának évében a Belügyi Tudományos Tanács az 

OVF TT-vel közösen, A víz hiánya és többlete, mint potenciális veszélyforrás címmel, 2014. 

november 5-6-án, kétnapos nemzetközi tudományos-szakmai konferenciát szervezett. A 

tudományos tanácskozás levezető elnöke Prof. Dr. Józsa János akadémikus úr volt, a 

konferencián közel háromszáz fő vett részt.  

 

A hon- és rendvédelmi egészségügyi dolgozók IV. tudományos-szakmai konferenciája 2014. 

november 19-20-án is megrendezésre került. Újdonságot jelentett az igazságügyi szakértői 

szekcióban egy konkrét ügy kapcsán a nyomozástól a vádemelésig történő valamennyi 

munkafolyamat feldolgozása, tárgyalása. 

2014-ben három pályázati felhívás került meghirdetésre.  

A rendészettudomány aktuális kihívásai című konferencia NKE Rendészettudományi Karral 

közös szervezésben 2014. november 25-én került megrendezésre.  

Két kutatási téma került meghirdetésre 2014. évben; Az állami költségvetési támogatások 

szabályozása, a támogatási jogviszony tartalma, a támogatási szerződések helye a 

http://www.bm-tt.hu/kokonf13.html
http://www.bm-tt.hu/kokonf13.html
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/ules/2013nov29/MHTem.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/palyazat/2013/bmttbszplyzatifelhvs.pdf
http://www.bm-tt.hu/ovf/index.html
http://www.bm-tt.hu/t4konf.html
http://www.bm-tt.hu/eakkonf2014.html
http://www.bm-tt.hu/palya2014.html
http://www.bm-tt.hu/mtuun2014.html#MTU11
http://www.bm-tt.hu/kutat2014.html
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jogrendszerben, kitekintés a nemzetközi példákra, valamint A polgárőrképzés fejlesztésének 

alternatívái címmel, Prof. Dr. Besenyei Lajos úr vezetésével.  

 

A Belügyi Tudományos Tanács első kihelyezett ülésére 2014. október 3-án, az Állambiztonsági 

Szolgálatok Történeti Levéltárában került sor.  

2014. évben került először meghirdetésre PhD (doktori) képzési ösztöndíj elnyerésére kiírt 

pályázati felhívás, ez idáig mintegy 46 fő részesült támogatásban.  

 

A Belügyminisztérium – szakmai tevékenységének elméleti segítése, valamint doktori iskolák 

és hallgatóik munkájának gyakorlati támogatása érdekében – együttműködési megállapodást írt 

alá 2014 őszén nyolc állam- és jogtudományi doktori iskolával, valamint a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Doktori Iskolájával.  

 

A BTT munkaterve szerint 2015. évben három állandó munkacsoport, a Rendészettudományi 

Munkacsoport, az Alkalmazott Pszichológiai Munkacsoport és a Szakterminológiai 

Munkacsoport folytatta tevékenységét.  

Megalakult – Dr. Hoffmann Imre helyettes államtitkár úr javaslatára – a Közfoglalkoztatási 

Munkacsoport a Belügyi Tudományos Tanács keretein belül 2015. július 29-én. A 

Munkacsoport A közfoglalkoztatás aktuális kihívásai – javasolt fejlesztési irányok címmel 

2015. novemberében a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes 

Államtitkárságával közös szervezésben tudományos-szakmai tanácskozást folytatott, plenáris 

ülés és pódiumbeszélgetések keretében, a Belügyminisztérium Márványaulájában.  

A Belügyi Tudományos Tanács 2015. évi kihelyezett ülése a HungaroControl Zrt. Magyar 

Légiforgalmi Szolgálatnál került megrendezésre.  

 

Az MTÜ 2015 belügyi fejezet nyitórendezvénye, A nyílt információgyűjtés fejlődő területei 

címmel került megrendezésre, az OSINT és az UAV témakörökben. A plenáris ülést 

előadásukkal egyesült államokbeli legfőbb ügyész-helyettesek, főügyészek, valamint a zárt 

szekcióban számos külföldi partnerszolgálat munkatársai is megtisztelték.  

 

A hon- és rendvédelmi egészségügyi dolgozók V. tudományos-szakmai konferenciájára 2015. 

november 11-12-én, a Belügyi Tudományos Tanács, a Rendőrség, valamint a Magyar 

Honvédség Egészségügyi Központ közös szervezésében került sor.  

A Korrupció elleni küzdelem a rendészet területén című tudományos-szakmai konferencia 

(2015. november 24.) a Belügyi Tudományos Tanács és a NKE Rendészettudományi Karral 

közös szervezésben jött létre.  

A Belügyminisztérium gyakornoki rendszerében a 2015. év fontos állomás volt. A 

Belügyminisztérium külső doktorandusz gyakornoki rendszere – az állam- és jogtudományi és 

közigazgatás-tudományi tudományterületeken túl – minden tudományterületre történő 

kiterjesztése céljából együttműködési megállapodást kötött 2015. májusában az Országos 

Doktori Tanáccsal (ODT) és a Doktoranduszok Országos Szövetségével (DOSZ). 

http://www.bm-tt.hu/ules.html
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/palyazat/2014/phdpalyzat2014.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/palyazat/2014/phdpalyzat2014.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/munkacsoport/bm_odt_dosz_eum.pdf
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/mcsoport.html
http://www.bm-tt.hu/t5konf.html
http://www.bm-tt.hu/e5konf.html
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/munkacsoport/bm_odt_dosz_eum.pdf
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Ez évben alakult meg a Rendészettudományi Doktori Iskola.  

 

 

A Belügyi Tudományos Tanács biztonságpolitika témájában megrendezésre kerülő 

konferencia-sorozat 2016. évi témája a Modernkori népvándorlás, avagy a migráció komplex 

megközelítése volt. Dr. Trócsányi László miniszter úr és Prof. Dr. Maróth Miklós akadémikus 

úr nagyívű előadásukkal emelték a konferencia tudományos és szakmai színvonalát.  

 

A hon- és rendvédelmi egészségügyi dolgozók VI. tudományos-szakmai konferenciája c. 

rendezvény a 2016. évben MH Egészségügyi Központ fő szervezésében került megrendezésre.  

 

A közszolgálati életpálya longitudinális vizsgálata című kutatás lefolytatása vezetői döntés 

szerint 2015. évben nem volt időszerű, ezért javaslat született, hogy a fent nevezett kutatásra 

szánt pénzügyi forrás terhére egy, a biztonságpolitika aktuális kérdésköreit feldolgozó 

tanulmánykötet készüljön. A döntést követően megkezdődött a Biztonsági kihívások a 21. 

században c. átfogó, interdiszciplináris tanulmánykötet előkészítése.  

 

Ez évben került kiírásra a gyakornoki rendszer pályázati felhívása, mely már második 

ciklusában van, összesen 33 fő vett részt, mellyel kapcsolatban először, 2016. évben a Külügy- 

és Külgazdasági Minisztérium, ezt követően a 2017. évben az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma kért tapasztalatátadást. 

 

Finszter professzor úr 2016. évben Eötvös-koszorút kapott.  

 

A 15/2017. (VII. 6.) BM utasítással módosításra került 2017. évben a belügyi tudományos 

kutatói és tudományszervezői munkáról szóló 6/2006. (BK 4.) BM utasítás. Ezt követte a BTT 

ügyrendjének felülvizsgálata, új ügyrend elfogadása a BTT soron kívüli ülésén, valamint 

levélszavazás útján. 

Út a kiteljesedés felé – kihívások, fejlődési lehetőségek a generációs különbségek tükrében c. 

tudományos-szakmai konferencia került megrendezésre az Alkotmányvédelmi Hivatallal közös 

szervezésben, 2017. szeptemberében.  

Megalakult Prof. Dr. Rajnai Zoltán, Magyarország kiberkoordinátora által vezetett Digitális 

Biztonságtudatosság Munkacsoport.  

Két kihelyezett ülés került megrendezésre; a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetemen, Prof. Dr. Józsa János akadémikus, a BTT tagja, a BME rektora, valamint a Magyar 

Tudományos Akadémia Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontjában, Prof. Dr. Szarka 

László akadémikus, a Kutatóközpont főigazgatója meghívására.  

A Belügyi Tudományos Tanács gondozásában, 2017 júniusában Biztonsági kihívások a 21. 

században címmel megjelent a korábban említett tanulmánykötet. Mintegy harminc 

iskolateremtő tudós – ebből hét akadémikus –, valamint mintegy húsz fiatal kutató kutatási 

eredményeit foglalja magába, mintegy 840 oldalon. A tanulmánykötet 2. kiadása elektronikus 

könyv formájában a tervek szerint 2018. II. félévében jelenik meg.  

http://www.bm-tt.hu/t6konf.html
http://www.bm-tt.hu/t6konf.html
http://www.bm-tt.hu/e6konf.html
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/BM-konyv_1.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/BM-konyv_1.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/palyazat/2014/phdpalyzat2014.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/bmutas/bmutas17.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/BTTugyrend.pdf
http://www.bm-tt.hu/ules.html#uu20170505
http://www.bm-tt.hu/ules.html#uu20170505
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/BM-konyv_1.pdf
http://www.bm-tt.hu/assets/letolt/BM-konyv_1.pdf
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Az MTÜ 2017 belügyi fejezet nyitóeseménye, Digitális környezetünk fenyegetettsége a 

mindennapokban címmel került megrendezésre.  

A hon- és rendvédelmi egészségügyi dolgozók VII. tudományos-szakmai konferenciája (2017. 

november 21-22.). Ez évben a fókuszban a központi idegrendszeri kutatások, tudományos 

eredmények és a klinikai tapasztalatok alapján a honvédelmi és rendvédelmi szolgálatok 

számára fontos kérdések áttekintése állt. 

Annak ellenére, hogy a tudományos, tudományszervezői és tudományigazgatási munka 

minőségét, eredményét nem a számszaki mutatók jellemezik, végezetül egy táblázatban 

összefoglalásra kerültek a számok tükrében, az elmúlt hét év eredményei. 

a BTT állandó munkacsoportok száma:  4 

a BTT ad hoc munkacsoportok száma:  2 

a BTT koordinált kutatások száma:  1 

a BTT által rendezett tudományos-szakmai konferenciák, rendezvények 

száma:  
6 

ebből nemzetközi:  3 

Tudományos pályázati felhívások:  2 

Tehetséggondozás keretében támogatott doktoranduszok száma (NKE 

doktori hallgatók számára pályázat, gyakornoki rendszer): 
11+19 

Kiadványok:  3 

ebből nyomtatott formában megjelentek száma:  2 

A Magyar Tudomány Ünnepe belügyi fejezet keretében koordinált 

tudományos rendezvények száma:  
24 

 

A 2011-2017. években elért eredményeket röviden összefoglalni nagy kihívás. Államtitkár úr 

is utalt a Belügyi Tudományos Tanács honlapjára, ahol a teljesített feladatok tematikusan 

megjelenítésre kerülnek.  

Természetesen ennél többet is lehetett volna teljesíteni, ha nagyobb lenne a Belügyi 

Tudományos Tanács működtetésért felelős Tudományszervezési Osztály létszáma, mely 2011-

ben öt fővel indult, jelenleg három fő.  

Köszönetet szeretnék mondani Dr. Felkai László államtitkár úrnak, aki a vezetők közül szinte 

egyetlen volt, aki mindig külön megköszönte munkánkat.   

http://www.bm-tt.hu/t7konf.html
http://www.bm-tt.hu/t7konf.html
http://www.bm-tt.hu/e7konf.html
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Köszönet illeti a Magyar Tudományos Akadémia vezetését, akik folyamatosan és régóta 

támogatják munkánkat, nemcsak tartalmilag, hanem erkölcsileg is, a Belügyminisztérium 

önálló szervei vezetőinek, a tudomány mecénásainak, és nem utolsósorban munkatársaimnak.  

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

 

 

Budapest, 2018. február 23.  


